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My sme malí školáci,                                                                                                                             veľa predmetov máme,                                                                                                                          svoju školu ľúbime,                                                                                                                              nikdy sa nevzdáme.

Refrén: Naša škola Považská svojich žiakov volá:                                                                                         „Príďte, žiaci, vravím vám,                                                                                                                 dvere otváram!“

My sme malí športovci,                                                                                                                       však veľké srdcia máme,                                                                                                                    chodíme na zápasy,                                                                                                                              radi vyhrávame.


Refrén: Športovci a školáci,                                                                                                                   to je dobrá banda,                                                                                                                              všetci spolu držíme                                                                                                                                         a s nami je vždy sranda.

Refrén: Keď našu školu opustím,                                                                                                          vo svete sa nestratím,                                                                                                                            rád si na ňu spomeniem                                                                                                                               a lásku jej vrátim.
